



**Исполнительный совет  
Программы развития  
Организации Объединенных  
Наций, Фонда Организации  
Объединенных Наций в области  
народонаселения и Управления  
Организации Объединенных  
Наций по обслуживанию проектов**

Distr.: General  
30 March 2015  
Russian  
Original: English

Ежегодная сессия 2015 года  
1–9 июня 2015 года, Нью-Йорк  
Пункт 12 предварительной повестки дня  
**ЮНФПА — Внутренняя ревизия и расследование**

**Фонд Организации Объединенных Наций в области  
народонаселения**

**Дополнение**

**Содержание**

	<i>Стр.</i>
Ежегодный доклад Консультативно-ревизионного комитета.....	2



## **Ежегодный доклад Консультативно-ревизионного комитета**

### **Фонд Организации Объединенных Наций в области народонаселения**

#### **Консультативно-ревизионный комитет**

#### **Ежегодный доклад Директору-исполнителю за 2014 год**

## **I. Цель**

1. Настоящий доклад адресован Директору-исполнителю ЮНФПА и содержит краткий обзор деятельности и стратегические рекомендации Консультативно-ревизионного комитета (также именуемого «Комитет») за 2014 год. Он составлен в соответствии с пунктом 14 своего круга ведения (КВ) и пунктом 25(с) подраздела I раздела IV пересмотренной политики ЮНФПА в области надзора.

## **II. Деятельность Консультативно-ревизионного комитета в 2014 году**

2. Члены Консультативно-ревизионного комитета назначаются на три года, с возможностью однократного продления срока. Комитет постоянно осуществляет ротацию своих членов в целях сохранения преемственности в работе. Члены Комитета обладают необходимым опытом работы в области управления рисками, внутреннего контроля и надзора, в вопросах управления, финансах и отчетности, а также в вопросах развития и составления программ. Членами Комитета в 2014 году были г-жа Берлина Мксакве (Южная Африка), г-жа Мэри Энн Вирч (Соединенные Штаты Америки), г-н Верасак Лиенгсририват (Таиланд), г-н Петер Мартенс (Нидерланды) и г-н Хосе Урриза (Аргентина). Все члены Комитета являются внешними экспертами и не зависят от ЮНФПА и его руководства.

3. Заседания. В 2014 году Комитет провел пять заседаний — три с личным присутствием (в январе, апреле и октябре) и два по телеконференции (в начале апреля 2014 года и в середине декабря 2014 года). В число участников заседаний с личным присутствием вошли, в частности, Директор-исполнитель, два заместителя Директора-исполнителя, руководители программ и старшее оперативное руководство, директор Управления ревизии и расследований, директор Управления оценки, директор Отдела управленческого обслуживания, советник по вопросам этики и Комиссия ревизоров. Комитет также провел отдельные заседания с Директором-исполнителем, директором Управления ревизии и расследований, директором Управления оценки и Комиссией ревизоров. Г-н Лиенгсририват, как Председатель Комитета, принимал участие в работе ежегодной сессии Исполнительного совета ПРООН/ЮНФПА/ЮНОПС 2014 года в ходе рассмотрения деятельности ЮНФПА в области ревизии и расследований. Помимо официальных заседаний Комитета, члены Комитета по-прежнему проводили свои внутренние консультации и обсуждения, занимались проверкой документов и давали рекомендации руководству ЮНФПА по телефону и элек-

тронной почте. В 2014 году поездок на места членами Комитета не проводилось.

4. Отчетность. Комитет ведет протоколы каждого заседания и официально отчитывается перед Директором-исполнителем после каждого заседания лично или в режиме телеконференции в целях представления ему информации об основных сферах стратегических консультаций, полученных в ходе инструктажей и обсуждений.

5. Рекомендации. В ходе своих заседаний Комитет выносит свои рекомендации руководству ЮНФПА и отслеживает ход выполнения таких рекомендаций. Комитет продолжит следить за исполнением ЮНФПА различных рекомендаций Комитета.

6. Ежегодный анализ эффективности работы Консультативно-ревизионного комитета. Комитет ежегодно проводит самостоятельную оценку своей работы на предмет ее соответствия кругу ведения и определения уровня эффективности. Самооценка деятельности за 2014 год уже завершена, и ее результаты будут доведены до сведения Директора-исполнителя в начале 2015 года.

### **III. Резюме рекомендаций Консультативно-ревизионного комитета в адрес руководства ЮНФПА в 2014 году**

7. Ниже излагаются проблемы, выявленные Комитетом в ходе проведения проверок, вместе с рекомендациями в адрес ЮНФПА, которые были доведены до сведения его Директора-исполнителя и старшего руководства в 2014 году.

8. Финансовые положения и правила. Консультативно-ревизионный комитет представил свои замечания, комментарии и рекомендации в отношении финансовых положений и правил ЮНФПА, которые были включены в ревизионную оценку, утвержденную Комиссией ревизоров в июне 2014 года.

9. Финансовые ведомости и отчетность. Финансовые ведомости и отчетность за год, закончившийся 31 декабря 2013 года, были составлены в соответствии с Международными стандартами учета в государственном секторе (МСУГС). Данные стандарты применяются уже второй год подряд. Консультативно-ревизионный комитет изучил данные документы и представил ряд небольших рекомендаций по внесению изменений в финансовые ведомости, сопроводительные записки и правила обнародования сведений в целях повышения их четкости и качества оформления. Эти рекомендации были приняты и отражены в поправках к финансовым ведомостям и отчетности, а также в сопроводительных записках и правилах обнародования сведений. Комитет хотел бы официально выразить признательность за консультационные услуги, оказанные Бюро внутренней ревизии Управления ревизии и расследований Финансовой секции Отдела управленческого обслуживания и Консультативно-ревизионному комитету при рассмотрении финансовой отчетности. Комитет также отметил улучшающие поправки, которые были внесены Финансовой секцией Отдела управленческого обслуживания при подготовке финансовой отчетности за 2013 год, в сравнении с отчетностью за прошлый год.

10. Пересмотр политики. В соответствии со своим кругом ведения Комитет должен регулярно пересматривать свою политику, которая оказывает суще-

ственное влияние на: а) финансовое управление и отчетность; б) функции внутренней ревизии, расследования и оценки; и с) эффективность системы внутреннего контроля и отчетности ЮНФПА. В 2014 году Комитет изучил пересмотренную политику надзора и внес ряд рекомендаций по ее улучшению в соответствии со структурой управления ЮНФПА. Комитет также предоставил консультации по развертыванию пересмотренного механизма применения согласованного подхода к передаче денежных ресурсов на экспериментальной основе в девяти выбранных странах. В связи с этим Комитет продолжит изучать достигнутые результаты и опыт, полученный в ходе развертывания данного механизма. О прочих политиках, которые были подвергнуты пересмотру, более подробно говорится ниже.

11. Система внутреннего контроля. ЮНФПА проводит пересмотр системы внутреннего контроля при помощи модели Комитета организаций — спонсоров Комиссии Трудюэя (КООС) за 2013 год. Модель КООС охватывает механизмы контроля рисков во всех аспектах деятельности организации. Проект системы, в отношении которой были представлены рекомендации Комитета, имеет более узкую направленность и распространяется на механизмы контроля в рамках основных административных процессов, однако вопросы программного контроля требуют дополнительной проработки. Руководство ЮНФПА согласилось учесть замечания в следующей версии системы, которую планируется представить вниманию Исполнительного комитета ЮНФПА в 2015 году.

12. Консультативно-ревизионный комитет полагает, что:

а) система внутреннего контроля в ЮНФПА будет развиваться по мере определения прочих механизмов контроля и понимания работы системы. Это подразумевает распространение действия системы на программные направления;

б) система внутреннего контроля должна также использоваться как инструмент идентификации и планирования в целях усиления механизмов внутреннего контроля в тех областях, в которых, по мнению руководства, это необходимо;

с) развитие системы должно происходить одновременно и согласованно с проектом общеорганизационного управления рисками;

д) руководство должно утвердить конкретные сроки для обеспечения более комплексной системы внутреннего контроля.

13. Управление рисками предприятия. Как сообщалось в докладах за прошлые годы, начиная с 2008 года ЮНФПА занимается выполнением рекомендации Комитета о разработке и внедрении официальной комплексной стратегии управления рисками предприятия для Организации. Комитет продолжит консультировать ЮНФПА по данному вопросу в 2014 году.

14. В 2014 году консалтинговая компания была приглашена для оказания помощи ЮНФПА в разработке методологии выявления рисков и определения наиболее серьезных общеорганизационных рисков, стоящих перед организацией. Взаимодействие с консалтинговой компанией помогло Исполнительному комитету ЮНФПА инициировать адресное обсуждение оценки рисков и их последствий. ЮНФПА информировал Комитет о том, что планирует приступить к упрощению, реструктурированию и кодификации общеорганизационных рис-

ков и будет информировать Комитет об этой работе. Как уже отмечалось выше, данная деятельность должна быть скоординирована с дальнейшей работой над системой внутреннего контроля, в рамках которой будут описаны механизмы контроля выявленных рисков.

15. Комитет по мониторингу результатов ревизии. Комитет по мониторингу результатов ревизии, возглавляемый Директором-исполнителем, был создан в 2011 году в целях укрепления подотчетности и обеспечения осуществления рекомендаций, представленных Комиссией ревизоров и Управлением ревизии и расследований. Комитет возлагает ответственность за осуществление рекомендаций непосредственно на сотрудников отделов и бюро. Этот упреждающий подход позволил в 2014 году сократить число невыполненных рекомендаций, и данный положительный эффект, скорее всего, сохранится в дальнейшем.

16. Информационно-коммуникационные технологии. Консультативно-ревизионному комитету были представлены актуальные сведения о Стратегии в области информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) на 2014–2017 годы, Плана работы в области ИКТ на тот же период и структуре управления ИКТ в рамках ЮНФПА, включая порядок принятия решений в отношении проектов ИКТ. Комитет также был проинформирован об использовании Библиотеки передового опыта управления ИТ, применявшейся Группой обслуживания в области управленческой информации в качестве основы для оказания собственных услуг, а также об использовании методики управления проектами PRINCE2 для управления проектами ИКТ.

17. За последние несколько лет Управление ревизии и расследований провело ряд проверок в области ИКТ, включая основные объекты в сфере управления и безопасности. Глубина этих проверок, включая сделанные выводы и рекомендации, повышает уровень безопасности инфраструктуры ИКТ ЮНФПА и качество приложений ИКТ, а также укрепляет надежность работы ИКТ. Комитет отметил, что по итогам данных проверок Группа обслуживания в области управленческой информации реализовала ряд чрезвычайно важных рекомендаций в областях, сопряженных с высоким риском.

#### **IV. Резюме рекомендаций Консультативно-ревизионного комитета в адрес Управления по вопросам оценки и Управления ревизии и расследований**

18. В соответствии с пунктом 16 своего круга ведения Комитет регулярно рассматривает документ «Функции Управления по вопросам оценки и Управления ревизии и расследований, включая их устав, сферу компетенции, планы, виды деятельности, ресурсы, кадровый состав и организационную структуру». В 2014 году Председатель Комитета предоставил информацию о выполнении директором Управления ревизии и расследований своих служебных обязанностей в 2013 году.

##### **A. Управление по вопросам оценки**

19. Управление по вопросам оценки, ранее входившее в состав бывшего Отдела служб надзора (ОСН), в июле 2013 года было выделено в отдельную

структурную единицу, руководство которой временно осуществлялось директором бывшего ОСН. В январе 2014 года к исполнению своих обязанностей приступил новый директор, приглашенный на работу извне.

20. В ходе каждого заседания Комитету представлялся доклад о результатах деятельности директора по реорганизации работы Управления по вопросам оценки в целях выполнения плана работы на 2014–2015 годы, утвержденного на первой сессии Исполнительного совета в январе 2014 года. В ежегодном докладе по оценке за 2014 год были указаны две наиболее актуальные задачи в области проведения оценки: задача дальнейшего повышения качества оценок страновых программ и задача усиления мероприятий по итогам оценки. В долгосрочной перспективе обе эти задачи представляют большую важность для совершенствования составления и планирования программ ЮНФПА и достижения необходимых результатов. Управление по вопросам оценки представило ряд мер, направленных на повышение качества оценки страновых программ, что должно способствовать укреплению доверия и более активному использованию результатов данных программ. ЮНФПА должен дать пояснения относительно порядка мероприятий и составления соответствующей отчетности по итогам оценки и на основе накопленного опыта.

21. Консультативно-ревизионный комитет отметил рост спроса на проведение оценки донорских программ, таких как доверительные фонды, на глобальном, региональном и страновом уровнях. Необходимо составить четкое руководство относительно финансирования и контроля подобных оценок, включая тот уровень риска, который оправдывает решение по оценке. Это позволит проводить надлежащую оценку в рамках достаточного финансирования, а также даст возможность выполнить задачи по обеспечению подотчетности и обучения.

## **В. Управление ревизии и расследований**

22. Проект пересмотренного Устава Управления ревизии и расследований был представлен Консультативно-ревизионному комитету на рассмотрение. В документе были отражены передача функций оценки Управлению по вопросам оценки, а также иные мандаты, добавленные к функции расследований. Комитет согласился с предложенными изменениями, которые соответствуют передовому опыту бюро внутренней ревизии и расследований. По итогам доклада на заседании Исполнительного совета в июне 2014 года и утверждения пересмотренных финансовых положений и правил Директор-исполнитель одобрил пересмотренный Устав Управления ревизии и расследований 17 июля 2014 года.

### **Внутренние ревизии**

23. Комитет рекомендовал утвердить план проведения внутренних ревизий на 2014 год, соответствующий общей стратегии Управления ревизии и расследований на 2014–2017 годы, которая составлена с учетом деловых задач ЮНФПА. Комитет отметил, что планы проведения внутренних ревизий строятся на основе обновленной оценки выявленных рисков, проводимой в последнем квартале каждого года.

24. Комитет продолжил следить за повышением качества результатов внутренних ревизий, которые получили со стороны объектов ревизий положительные отзывы и высокую оценку способностей и профессионализма старшего

руководства и ревизоров Управления ревизии и расследований. Комитет отметил, что Бюро внутренней ревизии посвятило немало времени и усилий оказанию поддержки руководству посредством специальных консультационных услуг, которые являются частью мандата Управления ревизии и расследований. В частности, Бюро внутренней ревизии изучило ряд новых и пересмотренных программ и процедур и внесло свои замечания. Помимо этого, Комитет отметил, что ряд факторов, таких как продолжительные сроки заключения контрактных соглашений для привлечения услуг внешних ревизоров и найма новых сотрудников, вопросы безопасности и ситуация, связанная со вспышкой Эболы, негативно отразились на работе Управления ревизии и расследований. В результате число ревизий, перенесенных на 2015 год, оказалось выше запланированного.

25. Комитет учитывает необходимость компромиссов между а) готовностью к принятию риска — и уровнем гарантий в рамках ревизии, который может быть достигнут при имеющемся объеме ресурсов — и б) необходимостью выполнения специальных консультационных требований руководства, которые являются незапланированными по своей природе. В целях повышения вероятности выполнения плана работ по внутренней ревизии в рамках имеющегося объема ресурсов в 2015 году Консультативно-ревизионный комитет рекомендовал сосредоточиться на завершении работ, начатых в 2014 году, и резервировании дополнительных ресурсов для решения непредвиденных задач и удовлетворения не учтенных в плане потребностей, таких как консультационные услуги. Это позволит сократить число заданий по определению уровня гарантий и в долгосрочной перспективе охватить страновые и региональные бюро и различные общеорганизационные процессы. Комитет отметил, что последний вопрос уже поднимался рядом заинтересованных сторон, включая Комиссию ревизоров.

26. В подробном докладе Комиссии ревизоров был поднят вопрос об оценке рисков Управлением ревизии и расследований<sup>1</sup> и его периодах ревизии для оперативных подразделений с высокой степенью риска (цикл сроком более девяти лет) и оперативных подразделений со средней и низкой степенью риска (цикл сроком более 17 лет); в докладе также рекомендовано ЮНФПА определить уровни гарантий, предусмотренные для оперативных подразделений, степень риска которых оценивается как высокая или средняя, и предоставить его внутренним ревизорам ресурсы, необходимые для приведения циклов ревизий в соответствие с избранным уровнем гарантий. Руководство ЮНФПА уведомило Комитет о том, что обзор для изучения структур гарантий и циклов ревизий других родственных учреждений с учетом структур коллективного надзора в ЮНФПА будет проведен в 2015 году. Комитет изучит результаты исследования и представит Директору-исполнителю соответствующие консультации.

27. Инструмент непрерывных ревизий представляет собой совместную инициативу Бюро внутренних ревизий и расследований, входящих в состав Управления ревизии и расследований. Результаты данной инициативы позволят Бюро обеспечить более широкий охват ревизиями областей, сопряженных с низким уровнем риска, и в то же время представить аналитические отчеты о преобладающих тенденциях и данные для проведения активного расследования. Управление ревизии и расследований рекомендует Бюро продолжить реализацию данной инициативы.

<sup>1</sup> В докладе фигурирует под названием «Отдел служб надзора».

### **Расследования**

28. Комитет регулярно рассматривает деятельность ЮНФПА в области расследований, которая составляет часть работы Управления ревизии и расследований, и ее результаты. Количество рассмотренных дел возросло в 2014 году до 105 по сравнению с 42 делами в 2012 году. Такое увеличение можно объяснить рядом мероприятий, для которых службе расследований не было выделено дополнительных ресурсов, а именно: а) передача функций по расследованию жалоб сотрудников о домогательствах на рабочем месте и злоупотреблении полномочиями из Отдела людских ресурсов в Управление ревизии и расследований (см. пункт 26); б) расследование жалоб, связанных с поставщиками и партнерами по осуществлению; с) применение более современных инструментов отчетности в отношении нарушений и размещение информации о результатах расследований на веб-сайте ЮНФПА. Комитет также был проинформирован о повышении уровня сложности дел, находящихся на рассмотрении, что в значительной степени связано с расследованием деятельности внешних сторон, таких как поставщики и партнеры по осуществлению.

29. В связи с увеличением числа и сложности дел Бюро расследований Управления ревизии и расследований прибегало к помощи внешних консультантов-следователей для рассмотрения текущих дел. Тем не менее объем работы остается настолько значительным, что число незакрытых дел уже возросло до недопустимого уровня, а это ведет к существенным репутационным рискам и может повлечь за собой множество последствий и в том числе повлиять на готовность доноров предоставить дополнительное бюджетное финансирование для проектов на местах. Комитет считает, что имеющихся ресурсов недостаточно для рассмотрения данного количества дел и для предоставления консультационных услуг, таких как обучение или пересмотр политики, и потому рекомендует Организации решить проблему нехватки ресурсов.

### **Консультационные услуги**

30. Комитет поддерживает участие Управления ревизии и расследований в консультативном качестве в работе заседаний руководства ЮНФПА и предоставление ему консультаций по вопросам реализации ключевых инициатив в его деловой деятельности, например при анализе проектов постановлений или статей соглашений, касающихся функций ревизии и расследований, на предмет их соответствия действующим нормам и положениям, а также при предоставлении общей поддержки по принимаемым решениям.

31. Комитет признает, что Управление ревизии и расследований продолжает прилагать усилия для оказания ЮНФПА консультационных услуг и услуг по определению уровней гарантий в целях достижения стратегических задач ЮНФПА при имеющихся ограниченных ресурсах. Комитет отметил, что в течение 2014 года объем такого рода консультационных услуг вырос многократно, и большинство таких услуг было затребовано и оказано в срочном порядке. Эта незапланированная деятельность начала влиять на сроки выполнения запланированных мероприятий Бюро, например, как упоминалось ранее, привела к задержкам в завершении ревизий. Эта деятельность сопряжена с существенной нагрузкой для старших сотрудников Управления ревизии и расследований и зачастую представляет собой реагирование на неотложный запрос, что затрудняет планирование. Тем не менее в ежегодных документах по планирова-

нию Управления ревизии и расследований следует продолжать разъяснять характер и дополнительные преимущества этих услуг, чтобы обеспечить четкое понимание их масштаба и влияния на функции внутренней ревизии и расследований. Консультативно-ревизионный комитет рекомендует продолжить обсуждение компромиссных решений между готовностью к принятию риска, охватом ревизий, количеством дел, требующих расследования, запросами на предоставление консультационных услуг и имеющимися ресурсами для выполнения всех этих задач.

### **Отчетность**

32. Доклад директора Управления ревизии и расследований Исполнительному совету по итогам проведения внутренних ревизионных проверок и расследований. КОМИТЕТ рассмотрел и отметил содержание доклада директора Управления ревизии и расследований по итогам проведения внутренних ревизий и расследований в рамках ЮНФПА в 2014 году (DP/FPA/2015/7), который будет представлен Исполнительному совету на его ежегодной сессии 2015 года.

33. Раскрытие информации о докладах по итогам проведения внутренних ревизий. В соответствии с решением 2012/18 Исполнительного совета все доклады Управления ревизии и расследований по итогам проведения внутренних ревизионных проверок, подготовленные, начиная с 1 декабря 2012 года, подлежат открытому размещению на веб-сайте ЮНФПА. Как правило, такие доклады должны публиковаться в течение одного месяца после их выпуска для внутреннего пользования или после истечения разумного времени, достаточного для проведения консультаций с правительством соответствующего государства-члена, в применимых случаях. Комитет отмечает, что все доклады были размещены в открытом доступе, за исключением одного доклада, открытая публикация которого поставила бы под угрозу безопасность ИКТ Организации. Комиссия ревизоров Организации Объединенных Наций.

## **V. Комиссия ревизоров Организации Объединенных Наций**

34. Комитет регулярно встречается с Комиссией ревизоров Организации Объединенных Наций в целях:

- a) обсуждения планов работы Комиссии ревизоров;
- b) рассмотрения соответствующих докладов и писем руководства, составленных Комиссией ревизоров, включая доклады о финансовых ведомостях ЮНФПА и связанных с ними внутренних проверках;
- c) обсуждения внутренних проверок и вопросов, поднятых Комиссией ревизоров;
- d) анализа адекватности реагирования руководства на замечания и рекомендации Комиссии ревизоров и оценки статуса их осуществления.

35. Консультативно-ревизионный комитет отметил и подтвердил вопросы, поднятые Комиссией ревизоров в ее подробном докладе о финансовом докладе ЮНФПА и проверенных финансовых ведомостях за год, закончившийся 31 декабря 2013 года. Эти вопросы включали в себя давно внесенные рекомен-

дации (2 и 5 из 11 рекомендаций относятся к периодам 2008–2009 и 2010–2011 годов, соответственно) и касались управления, подотчетности и реорганизации оперативной деятельности, в частности децентрализации функций в пользу местных отделений; отбора, мониторинга и проверки деятельности партнеров по осуществлению; организации работы консультантов, экспертов и временного персонала; управления закупочной и контрактной деятельностью; управления запасами, финансирования обязательств по выплатам сотрудникам и уровням гарантий, установленным Управлением ревизии и расследований (ранее именовавшимся «Отдел служб надзора»).

## **VI. Бюро по вопросам этики**

36. В октябре 2014 года рамках заседания Комитет провел частную встречу с новым Советником по вопросам этики. Комитет поддерживает ЮНФПА в его усилиях по контролю за соблюдением этических норм, способствующих утверждению культуры этики, укреплению принципа добросовестности и повышению уровня подотчетности. Комитет отмечает, что Директор-исполнитель и руководство старшего звена ЮНФПА оказывают неизменную поддержку и придают особое значение функции соблюдения этических норм.

## **VII. Общие выводы**

37. С точки зрения внутреннего управления ЮНФПА 2014 год стал годом, в котором был внедрен ряд новых или пересмотренных программ и процедур, многие из которых будут способствовать повышению уровня подотчетности и транспарентности благодаря надлежащей системе сдержек и противовесов. Принятие Исполнительным советом пересмотренных финансовых положений и правил в июне 2014 года, разработка пересмотренной политики надзора, дальнейшее приведение систем финансовой отчетности в соответствие с принятыми во всем мире международными стандартами учета, своевременное и оперативное предоставление финансовой информации руководству и постоянное совершенствование и обновление системы внутреннего контроля в соответствии с международными стандартами — это лишь несколько примеров тех инициатив и достижений, которые были предприняты и реализованы ЮНФПА в течение 2014 года.

38. К сферам, требующим дальнейшей доработки и дополнительного внимания, относятся:

- a) дальнейшее развитие стратегии управления рисками предприятия;
- b) устранение рисков, связанных с информационно-коммуникационными технологиями, включая управление ИКТ и вопросы кибербезопасности;
- c) рассмотрение и утверждение охвата внутренними ревизиями (в годах) на приемлемом уровне для областей, сопряженных с высокой и средней степенью риска;
- d) выделение достаточного объема ресурсов для рассмотрения жалоб, касающихся расследования:

- i) обвинений в домогательствах на рабочем месте и злоупотреблении полномочиями,
- ii) обвинений, связанных с деятельностью поставщиков и партнеров по осуществлению,
- iii) обвинений в мошенничестве,
- iv) обвинений в иных нарушениях.

39. В 2015 году Консультативно-ревизионный комитет продолжит заниматься решением вопросов, перечисленных в настоящем докладе, и другими вопросами, относящимися к его мандату.

40. Комитет хотел бы выразить признательность Директору-исполнителю, заместителям Директора-исполнителя и старшим сотрудникам и персоналу Управления ревизии и расследований, сотрудникам Управления по вопросам оценки, Комиссии ревизоров и другим сотрудникам и руководству ЮНФПА, которые принимали активное участие в работе Комитета и сотрудничали с ним в выполнении им своих обязанностей.

---